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INDICAÇÕES APROVADAS NA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA - 14/10/2019 

 

01) Indicação n.º 76/GV/2019 de autoria do Vereador FRANCISCO 
BAQUER, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal “SOLICITA A 

INSTALAÇÃO DE PLACAS NAS DIVISAS DO MUNICÍPIO”. 

 
02) Indicação n.º 77/GV/2019 de autoria do Vereador ANTÔNIO CARLOS 

BEZERRA, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal “SOLICITA QUE 
SEJA FEITA UMA RATIFICAÇÃO DE UMA VALETA LOCALIZADA NA 

AVENIDA MARECHAL RONDON ESQUINA COM A RUA RIO GRANDE 
DO NORTE”. 

 
03) Indicação n.º 78/GV/2019 de autoria do Vereador ANTÔNIO CARLOS 

BEZERRA, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal “SOLICITA QUE 
SEJA FEITO UM QUEBRA-MOLAS NA RUA PLÁCIDO DE CASTRO 

ENTRE A RUA PADRE CHIQUINHO E A RUA AFONSO JOSÉ”. 
 

INDICAÇÕES VERBAIS: 

 

INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR JOÃO MATIAS: Indica que seja feita 

a recuperação de uma ponte localizada na linha 634 km 20. 

 

INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR ADEMIR MOTORISTA: Indica que 

seja feito um trecho que ficou faltando terminar na Rua Sebastião Cabral 

de Souza, entre a Rua Florianópolis e a Rua Marechal Rondon. 

 

 INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR ADEMIR MOTORISTA: Indica que 

seja feito os meios-fios das Ruas que já estão pavimentadas.  

 

INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR ADEMIR MOTORISTA: Indica que 

seja feita a aquisição de mais ambulâncias para o Hospital Sandoval de 

Araújo Dantas.  

 

INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR EDMAR PARLOTE: Indica que seja 

feito 300 metros de cascalho no travessão na linha 625 km 80 sentido 

Aldeia Nova.  
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INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR EDMAR PARLOTE: Indica que seja 

substituída por uma galeria a ponte localizada na Rua Amazonas no 

Distrito de Tarilândia. 

 

INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR EDMAR PARLOTE: Indica que seja 

feito laudo pericial de insalubridade em loco em cada local de trabalho, e 

que seja aplicado o percentual de 10%, 20% e 40% de acordo com o 

artigo 192 da CLT.  

 

INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR EDMAR PARLOTE: Indica que seja 

feito um rebaixamento de um morro na linha 628 km 65, próximo ao Rio 

Arapapá.  

 

INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR EDMAR PARLOTE: Indica que seja 

realizado o desconto em folha da mensalidade sindical dos servidores 

públicos municipais filiados ao SINDSMUJ, obedecendo ao art.8º da 

Constituição Federal.   

 

INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR EDMAR PARLOTE: Indica que seja 

feito um bueiro na linha 627 km 50.  

 

INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR EDMAR PARLOTE: Indica que seja 

feito uma proteção sobre a ponte no Rio Jaru no Km 80 na linha 625, 

travessão sentido Aldeia Nova.  

 

INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR EDMAR PARLOTE: Indica que seja 

construída uma creche no Distrito de Tarilândia em regime de urgência. 

 

 INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR EDIVALDO DE OLIVEIRA: Indica 

que seja feito o parcelamento do IPTU no Município de Jaru/RO. 

 

 INDICAÇÃO VERBAL VEREADOR RENATO CABELEIREIRO : Indica 

que seja feita a  restauração de uma ponte localizada na linha 634, 

primeira ponte no Km 06. 

 

 


